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Crapble 3ajiaun

1. Uccnenyiire ciepytomue pyHKITUN HA SKCTPEMYMBI:
— 256 4 2% y? 4 2.
Lou=20 &4 I8y 22

2. flx,y) = 22y*(2? +y? — 3) + 1.

Hoprble 3ajiaun

2. Haiimure HambobIlee 1 HauMeHbIee 3HaYeHnsT (GYHKIUN f Ha 3aJaHHOM MHOYKECTBE
L flr,y) =23 +8y° —6ay+1,0< 2 <2, |y| < 1;

2. f(z,y

3. flx,y

4. f(

x,y :y4—x4,x2+y2§9.

)
)=(z+y)e, —2<z+y<1;
)=sinz +siny —sin(z +y),x +y < 2w,z >0,y > 0;
)
3. Byzaer sin Touka (0,0) JIOKAJIBHBIM SKCTPEMYMOM (OyHKIUH

1. f(x,y) = 2% — 2zy + v* — 323 + 322y + 27

2. f(z,y) = 2% — 2y + y? — 223 + 222y + 3zt — 23y?

4. Haiiure niepsboiit u Bropoii nuddepennman HesiBHOW byHKIWN z = 2(x,y), 3aJJaHHON ypaB-
HEHNEeM

L 22 +y* + 22 =q

2. 23— 3xyz = a;

3. xyz = +y—+ z;

4. Flx+y+z,2° +y*> + 2%) = 0;
5. F(zz,yz) =0.



